

9 「元気になる数学の授業 ～高校数学教材集～」 正誤表

「元気になる数学の授業 ～高校数学教材集～」に以下の通り誤りがありました。お詫びして訂正いたします。

訂正箇所	誤	正
P51 13行目	$x^2 = \pm\sqrt{i}, \pm\sqrt{-i}$	$x = \pm\sqrt{i}, \pm\sqrt{-i}$
P76 3行目	$a_n = {}_{n-1}C_0 + {}_{n-1}C_1 + {}_{n-1}C_2 + {}_{n-1}C_3 + {}_{n-1}C_4$	$a_n = {}_{n-1}C_0 + {}_{n-1}C_1 + {}_{n-1}C_2 + {}_{n-1}C_3 + {}_{n-1}C_4$
P80 31行目	$(a_n = {}_n C_0 + {}_n C_1 + {}_n C_2 + {}_n C_3 : \text{右図参照})$	$(a_n = {}_n C_0 + {}_n C_1 + {}_n C_2 + {}_n C_3 : \text{右図参照})$